ayresta de nUmeros naturales
Sum a5 expresiones aparecen, de forma combinada
r

un A ’
En ,::?ma prioridad y se realizan segin van apareciendo

la sumay la resta. Ambas operaciones tienen
de izquierda a derecha.

29+ 12- 38+ 5.Primero se suman 29 + |2

por ejemP|°' ,luego se resta 117y finalmente, se suma 5, asi:

SRONE S A
=

29+12-38+5=41-38+5= 3+5=8

cen signos de agrupacion, estos se deben eliminar reem

o5 que aparecen en su interior, Plazéndolos por el valor de las

Si aparé
operacion

pPor ejeme:

37 +(52-18)-(67-29)=37+34-38=71-38=33

n Realiza las siguientes operaciones.

12365 +45696 =5 8.2¢~ ) C 12569 - 2356 <1gy (24 % 3
125698+ 85692 = 221,090 J Q365899 -23584= 42 312 2.@

@69:‘14. 256 ) Q235689-125425:~L~11mzéq) :

| a el valor de cada expresion.

’ p caleul

| 00 - (80-70)
. f,g+ 30 (28+16) + 37
" £00.400 - (2.409 - 1.836 ) +2.925
€ 320 +3.512 + (20.800 - 7.392) + 87
o 000 + 5.895 - (2.800 - 1.500)
#3760~ 24200+ 3.809 - (495 - 138)
G950 - 12.535 - 4240- 5360+ 305

R ol it

Observa la informacion de la tabla y luego resuelve.
P e i - oase
Superficie en km? i

Paises | susevpel 4

|
|
[
l

‘Canads | 9.984.670 |
e | 17.075.200 |
 eel | 8511965 |
e | 7686850 |
 Sudén | 2.505.810 |




i?
ficie de Canada y la de Brasil?

a. Cudl es la diferencia entre la supe e
b. ;Cudntos km? mas tiene Rusia respecto a i
i 4 o a Rusia’?
Cuéantos km? menos tiene Sudan respect
G

ion.
ada operac
D Completa con los nimeros que hacen falta en ¢ e ~

0 i 3

B Resuelve los siguientes problemas:

: ue Andrés,
a. Juan tiene $ 37.500 ahorrados m4s que Andrés. Luis tiene § 24.200 ah:)rrig:i "Ai';‘:g:ly it es
. Si Luis tiene ahorrados $ 96.800, jcuénto dinero tienen ahorrado entre " : "‘%
€otie Jola:d 800 117,000 4 8o Doo 214,54,
tieneo 3 10.3%24.2 00

K7y 22 ¢ + 3'-7»§°0 r121. ooo (1€ .Boo
Ahag4ados 12 1909 58,590 L19. %0 IJTe 5w

.-mm'

b. Oscar debe recorrer 1.374 km para lle

gar a una ciudad. Si durante e| dia recorrio 569 kmy en |a
noche 407 km, ;cuantos km le faltan

Por recorrer para llegar a la ciudad?

1LY = 9o VEDC  rrecqiey 398
T BN " 8013

QT
Maqv

maticas, fue quien d

efinio Ia estructura de
ipia, Nova Método

Expésita en el ano 1889,
Responde,

* {A qué edad ingresé Peano a la universidad?
* (A qué edad se gradud en [a universidad?
* ({Cudntos afps estudio en |3 universidad?

* ¢Cudntos afos tenia cuando publicé su librg?
* (A qué edad murid Giuseppe Peano?

| Haig 17 aRo s
2(26 iCQAUO cCon -8R Q
54

-*H'w.":/ 5




[ (Coatz 2 ) [scribe|
(L[ 1odo - c Bol=AnD > 1zopl- X0 - g
7 &2 +80 CBH18DI2> =1g}+44139 =< 138D
AR |
Blsox/aob-€ 2 A0 - 1/83cD+ 2 A15= 5m
apa -$A3 % 72,818 = SO0l A3

4 .068 ) 5. BAs-~ € 2.50% ~ V503 ) =11 335*’
1%0p = \1,50s !
5 11‘3, T2 X 3.517 Jt—cl‘buaa'w 3. 382
¥ 81 = (33 856 ¥ 13. 408 = 131. L€ '@\lwlg
= AfAL RS1 | | |
6"5‘3";-50 ~24.,102 +3, B0 - 22B5 = '13,3",)%
47,@\ Jso.- A 3668 - 345-33.004 || | |

|




